

超速中「槍」假駕照圖甩身 P牌仔揸30噸貨車被捕

【大公報訊】一名曾被「釘牌」男子，昨晨駕駛一輛載有貨物的重型貨車沿青沙公路行駛，被警方反超速行動偵測到貨車超速行駛。警員截停該貨車調查期間，有人竟用偽冒駕駛執照企圖瞞騙警員，但被醒目警員揭發，調查後發現涉案司機只有俗稱「P牌」的私家車暫准執照，警方遂將該司機拘捕帶署扣查。

被捕男子姓林（44歲），持香港身份證。消息稱林某曾被「釘牌」，而昨晨他駕駛的貨車掛有中港車牌，隸屬於一間中港物流公司，車上載有貨物，事發時由上水貨往油麻地。

香港汽車工業學會會長李耀培表示，駕駛者持有的駕駛執照，如犯上交通法例，有停牌及釘牌的懲罰，停牌是駕駛者扣滿分後，到法庭應訊期間將駕駛執照交由法庭保管三個月或六個月，刑期完滿後駕駛者可領回駕駛執照。

曾被「釘牌」涉四罪帶署

但「釘牌」則是駕駛者因犯如危險駕駛導致他人死亡、瘋狂駕駛、非法賽車等等嚴重交通事故，經檢控定罪後，法官判處涉案駕駛者的駕駛執照取消，即是俗稱所謂「釘牌」。李耀培稱所有要「釘牌」的駕駛者，其以前執照上可駕駛的車種全部被取消資格，如果要再駕駛車輛，一定要從最初級車輛執照開始考核，即是「從頭開始」。



案發在昨晨七時許，警方新界南交通部在青沙公路大圍隧道內用鐳射槍錄得一部30噸貨車超速行駛，警方於收費站設置路障將該貨車截停擬作票控。

這時，有人向警員交上一張可駕駛私家車、輕型貨車、中型貨車及重型貨車（1,2,18,19）等車輛的執

照，但警員向警察電台核查該男子身份證，卻發現他實際只有私家車及輕型貨車（1,2）俗稱「P牌」的暫准執照。涉案司機經警識，警員以他涉嫌超速駕駛、行駛虛假文書、駕駛時無駕駛執照及駕駛時沒有第三者保險被捕，案件交沙田警區刑事調查隊一隊跟進。

「三高」中年漢疑爭執後猝死

【大公報訊】記者周慶邦報道：一名五旬送貨工人，昨午駕車到尖沙咀北京道一間酒店運送海鮮時，在地庫停車場與人發生爭執後，他報警求助稱感到不



▲警員封鎖尖沙咀一酒店卸貨區調查送貨工人離奇斃命案

大公報記者周慶邦攝

▶尖沙咀送貨工人離奇斃命案死者的前妻，到醫院認屍時表現傷心

大公報記者周慶邦攝

（33歲）跟車工人，兩人已被扣查。案中喪生男子姓陳（53歲），身上沒有表面傷痕，死因有待驗屍確定。現場消息稱，陳患有俗稱「三高」疾病，即高膽固醇、高血壓及高血糖等問題，他亦有吸煙及飲酒習慣。據悉，陳生前在油塘一工業大廈內售賣海鮮公司任職司機兼送貨工人，他今年五月重返該公司工作，負責駕駛一輛小型冷櫃密斗貨車送貨。

昨午12時許，陳駕車到北京道一間酒店地庫二樓停車場，將車泊好後準備運送海鮮。據消息稱，陳某駕貨車抵達上址，疑因爭路問題與另一貨車司機及乘客發生爭執，陳某曾為此報警求助，而據閉路電視畫面所見，事主疑曾與人以貨物互撞，但未見有身體接觸，其後對方駕車離去，事主在卸貨區內感不適遂再次報警。警員及救護院方到場發現事主暈倒地上，立即將他急送醫院搶救，惜送院後不治。

中六生疑病發不治

另訊，一名17歲就讀中六鄭姓少年，昨凌晨三時在沙田沙角邨銀鵝樓家中，突然大叫一聲後昏迷床上，胞妹發現大驚立即報警求助。警員及救護員接報趕至為鄭急救及將他送院，惜他抵院搶救後不治。現場消息稱，警方初步調查後，案件初步無可疑，而鄭姓少年數月前會向家人透露胸口痛，警方正調查他猝死原因，初步不排除他患有隱疾，死因則有待剖驗。



▲警方在旺角搗破非法賭檔拘捕一批賭客

涉嫌「在賭博場所內賭博」被捕。行動中亦檢獲約19萬元籌碼、約一萬元水錢及一台電腦及一個電腦屏幕。警方相信是次行動，已搗破其中一個活躍於西九龍及由三合會操控的非法網上百家樂賭檔。

兩機艙老鼠落網

【大公報訊】兩名來自內地男子，涉嫌分別在離港及來港客機上偷竊其他旅客手提行李內的財物，被埋伏探員和機艙服務員發覺而後先被捕。據悉前晚七時警員在赤鱲角機場一班準備離港航班上，期間警員發現一名41歲姓李內地男子於機艙內打開其他乘客座位上的行李櫃，偷走一個屬於另一名乘客的皮包，警員隨即上前以他涉嫌盜竊將他拘捕。同日晚上約八時，警方接獲某間航空公司職員報案，稱一班來港航班上發現一名42歲姓左內地男子企圖從另一名乘客的行李中取走財物。警方接報後在機場拘捕該名男子，上述兩宗案件均交由機場警區刑事調查隊第三隊跟進。

警搗兩賭檔拘19男女

【大公報訊】警方前晚與昨日凌晨分別在旺角及深水埗兩地破獲非法網上百家樂及遊戲機非法賭檔，共拘捕19名涉案男女。期間警方在旺角砵蘭街採取行動時，賭檔內的男女會用身軀擋門，阻止警方入內，但最後警方仍能成功進入單位，拘捕涉案人士，總共檢獲約三萬元現金，十九萬元籌碼及大批賭具。

賭客圖人肉阻警行動

旺角警區特別職務隊人員深入調查後，知悉砵蘭街211號內一個單位，懷疑半年前開始被人利用作釣魚機賭檔。前晚十時許警員掩至上址突擊搜查，因該賭檔只做熟客生意，進入單位要暗號，警方遂強行破門進入，期間有人為阻擋警員，會以身軀頂住大門，

國泰三空姐遭連環非禮

【大公報訊】國泰航空一班由蘇黎世直航來港客機，昨晨在飛行途中發生連環非禮事件，一名瑞士籍男乘客，涉嫌用手「掃」非禮三名空姐。警方待客機降陸後登機調查，將涉案男子拘捕，經調查後落案控以三項非禮罪，將於今日在荃灣裁判法院應訊。

涉案被控男子名Thomas，45歲。據悉，警員登機將他拘捕時，發覺他沒有酒氣。案發在國泰一班由瑞士蘇黎世直航香港的客機上。該客機前日在下午一時半（香港時間）在蘇黎世開出，預計昨日清晨七時

抵港。警方於昨晨六時五十四分接獲報案，指一架由瑞士蘇黎世飛來香港的國泰航班上，有人涉嫌非禮三名空中服務員。警員登機調查期間，三名年齡分別25、28及38歲的空姐，疑先後被同一名男乘客出手「掃」臀及腰際禮，警員遂涉嫌非禮罪名將該名45歲瑞士籍男乘客拘捕，帶返機場警署作進一步調查。

國泰航空回應稱昨早向香港警方舉報一宗涉嫌非禮事件，涉及一名乘坐蘇黎世航班抵港的乘客。由於事件已交由警方處理，暫不宜提供進一步資料。

今年六月，家庭過往並無家暴紀錄，而該家庭報稱自

本年四月起將七歲女兒交由內地親友照顧，並取消其經濟援助的申請。

對外界沒有反應

疑遭虐待女童一直在瑪嘉烈醫院深切治療部留醫，目前情況由危殆轉為穩定，仍要在兒科普通病房繼續留醫靠胃喉餵食，身體只能轉動眼珠，對外界沒有反應，無法向警方講述自己的情況。

這宗令人關注的虐兒案，日前由警方發放消息，案情透露一名七歲女童今年七月中旬在荃灣寓所暈倒送院時瘦骨嶙峋，出現嚴重營養不良、體重僅得15公斤，四肢肌肉萎縮、全身生瘡，腳部更出現潰爛等。消息稱，被捕的父母報稱無業，女童的父親非經常回家，但警方相信他對女童情況知情，疑有人未有對受虐女童施予援手及制止。

今年六月，家庭過往並無家暴紀錄，而該家庭報稱自

本年四月起將七歲女兒交由內地親友照顧，並取消其

經濟援助的申請。

對外界沒有反應

疑遭虐待女童一直在瑪嘉烈醫院深切治療部留醫，目前情況由危殆轉為穩定，仍要在兒科普通病房繼續留醫靠胃喉餵食，身體只能轉動眼珠，對外界沒有反應，無法向警方講述自己的情況。

這宗令人關注的虐兒案，日前由警方發放消息，案情透露一名七歲女童今年七月中旬在荃灣寓所暈倒送院時瘦骨嶙峋，出現嚴重營養不良、體重僅得15公斤，四肢肌肉萎縮、全身生瘡，腳部更出現潰爛等。消息稱，被捕的父母報稱無業，女童的父親非經常回家，但警方相信他對女童情況知情，疑有人未有對受虐女童施予援手及制止。

對外界沒有反應

疑遭虐待女童一直在瑪嘉烈醫院深切治療部留醫，目前情況由危殆轉為穩定，仍要在兒科普通病房繼續留醫靠胃喉餵食，身體只能轉動眼珠，對外界沒有反應，無法向警方講述自己的情況。

這宗令人關注的虐兒案，日前由警方發放消息，案情透露一名七歲女童今年七月中旬在荃灣寓所暈倒送院時瘦骨嶙峋，出現嚴重營養不良、體重僅得15公斤，四肢肌肉萎縮、全身生瘡，腳部更出現潰爛等。消息稱，被捕的父母報稱無業，女童的父親非經常回家，但警方相信他對女童情況知情，疑有人未有對受

虐女童施予援手及制止。

對外界沒有反應

疑遭虐待女童一直在瑪嘉烈醫院深切治療部留醫，目前情況由危殆轉為穩定，仍要在兒科普通病房繼續留醫靠胃喉餵食，身體只能轉動眼珠，對外界沒有反應，無法向警方講述自己的情況。

這宗令人關注的虐兒案，日前由警方發放消息，案情透露一名七歲女童今年七月中旬在荃灣寓所暈倒送院時瘦骨嶙峋，出現嚴重營養不良、體重僅得15公斤，四肢肌肉萎縮、全身生瘡